



क्या भाजपा जिलाध्यक्ष के अहम से जिले में टूट गई है पार्टी... सिर्फ कागजी खानापूर्ति तक सीमित भाजपा संगठन ?

भाजपा नेताओं में लोकसभा चुनाव प्रचार के दौरान आपसी खींचतान हुई तेज, एक दूसरे को पीछे दिखाने अब भाजपा नेता कर रहे काम ?

- » पटना में सीएम की पहली सभा फेल, संगठन की कार्यप्रणाली पर सवालिया निशान... किसने ली थी जिम्मेदारी, जो नहीं हुई पूरी ?
- » लोकसभा प्रत्याशी को एक दूसरे की कमियां बताकर भाजपा नेता आपसी निकाल रहे ट्रेष...
- » अलग-अलग भाजपा नेता अलग-अलग लोगों से भाजपा प्रत्याशी की करा रहे मुलाकात
- » विधायक की छवि हो धूमिल उनकी निष्क्रियता भी साबित करने का हो रहा प्रयास

- » विधानसभा चुनाव में खुलकर विरोध करने वाले भी अब लोकसभा प्रत्याशी को कर रहे दिग्भ्रमित-सूत्र
- » लोकसभा चुनाव के रास्ते कुछ नेता अपने लिए आगामी विधानसभा का भी रास्ता कर रहे तय-सूत्र
- » क्या संगठन नहीं चाहता था किसी अन्य नेताओं से मिलें भाजपा प्रत्याशी
- » सोनहट में अनुज शर्मा की सभा भी हुई थी फेल... आदिन भाजपा कार्यालय में हो रही बैठक आखिर किस काम की ?



प्रचार का संसाधन जिन्हे भी मिला है वह संसाधन को वितरण क्यों करना नहीं चाहते ?

संसाधन जिन्हे भी मिला है वह संसाधन को वितरण नहीं करना चाहते वहीं कुछ नेता जो लोकसभा प्रत्याशी से लोगों को व्यक्तिगत मिला रहे हैं प्रभावशाली बताकर वह भी यह जान रहे हैं की जिन्हे वह प्रभावशाली बताकर मिला रहे हैं वह कितने कारगर साबित होंगे क्योंकि उनके विरोध के बावजूद विधानसभा चुनाव में भाजपा प्रत्याशी की बड़ी जीत दर्ज हुई थी। देखा जाए तो यह कहा जा सकता है की लोकसभा प्रत्याशी जिन्हे विश्वास में ले रही हैं कुछ नेताओं के कहने पर और जो विधानसभा चुनाव में पार्टी के प्रत्याशी के विरोधी थे वह उन्हें कितना फायदा पहुंचाएंगे यह कहना मुश्किल है। वैसे भाजपा प्रत्याशी खुद से काफी मेहनत कर रही हैं और उनका दौरा भी काफी ज्यादा है क्षेत्र में पूरे लोकसभा अंतर्गत लेकिन बताया जा रहा है की उन्हें सबसे ज्यादा परेशानी कोरिया जिले में ही हो रही है जहां एक तरह जिलाध्यक्ष की मनमानी और एकला चलो की नीति से उन्हें परेशानी हो रही है वहीं कुछ अन्य भाजपा नेताओं से उन्हें यह परेशानी हो रही है की वह उन्हें सही दिशा बताने की बजाए खर्चीला रास्ता बता रहे हैं क्योंकि उन्हें भविष्य के लिए खुद के लिए विधानसभा का रास्ता दूरस्त करना है। देखा जाए तो कोरिया जिले में लोकसभा प्रत्याशी के लिए काम संगठन के पुराने पदाधिकारी कार्यकर्ता कर जरूर रहे हैं बिना संसाधन, वह लोगों से अपील भी कर रहे हैं लेकिन जब बात जिलाध्यक्ष एतम अन्य एक दो नेताओं की की जाए वह अपना ही हित साधने में लगे हुए हैं और वह वही कर भी रहे हैं।

प्रत्याशी को दिग्भ्रमित करने का भी किया जा रहा प्रयास, खुद को ज्यादा जनाधार वाला बताने के प्रयास में भी हैं कुछ लोग

लोकसभा प्रत्याशी को कोरिया जिले के दिग्भ्रमित करने का भी प्रयास किया जा रहा है। बता दें की कुछ भाजपा नेता खुद को ज्यादा जनाधार वाला साबित करने उन्हें अलग ही राय दे रहे हैं...जबकि फिलहाल केवल पार्टी की एकजुटता से ही जीत सुनिश्चित हो सकती है। प्रत्याशी के सामने खुद को श्रेष्ठ साबित करने कुछ नेता अन्य नेताओं को बुराई भी कर रहे हैं जबकि अभी आवश्यक था की सभी एक साथ बैठकर पहले प्रत्याशी की जीत के लिए प्रयास करते फिर वह अपनी आपसी द्वेष का समाधान कर लें। वैसे जो लोग प्रत्याशी को दिग्भ्रमित कर अपनी रोटी सेंक रहे हैं वह प्रत्याशी की जीत के लिए कम प्रयासरत हैं वह अपनी खूबसूरत अन्य से निकालने के लिए ऐसा कर रहे हैं जो माना जा सकता है।



पटना में सीएम की पहली सभा फेल, संगठन की कार्यप्रणाली पर सवालिया निशान

पटना में सीएम की पहली आमसभा फेल हो गई। आम सभा का फेल होना संगठन की कार्यप्रणाली पर सवालिया निशान है। संगठन में दो तीन लोग ही पूरा संगठन हैं यह कार्यक्रम की असफलता के बाद तय हो गया। एक तरफ साप्ताहिक बाजार दूसरी तरफ मुख्यमंत्री का आगमन और भीड़ इतनी की उंगलियों में गिन ली जाए। कुल मिलाकर प्रदेश के मुखिया के आगमन पर ऐसी स्थिति शायद ही कभी कभी देखी गई हो।

जिन्होंने विधानसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशी का किया था विरोध उन्हें भी प्रत्याशी से मिलया जा रहा, मिलाने में भी विरोधी ही सक्रिय

सूत्रों की माने तो लोकसभा प्रत्याशी को उन लोगों से भी मिलया जा रहा है जो विधानसभा चुनाव में पार्टी प्रत्याशी के विरोध में काम कर रहे थे खुलकर और यह काम भी ऐसे ही लोग कर रहे हैं जो खुद विधानसभा चुनाव में प्रत्याशी के विरोध में थे। कहा जाए तो पार्टी में उनसे प्रत्याशी की मुलाकात काम हो पा रही है जो पार्टी के कर्मठ कार्यकर्ता हैं, स्वार्थी और अवसरवादी लोगों से ही प्रत्याशी की मुलाकात कराई जा रही है जबकि उनका भरोसा भी किया जाना उचित होगा यह तय नहीं है।

कुछ नेता इसी चुनाव के दौरान अपने लिए आगामी विधानसभा चुनाव रणनीति बना रहे हैं...

बताया जा रहा है की कुछ नेता इसी चुनाव में अपने लिए विधानसभा चुनाव की रणनीति बना रहे हैं। वह अपने लोगों से प्रत्याशी की मुलाकात करा रहे हैं और उन्हें प्रत्याशी से परिचित कराकर उन्हें संसाधनों का भी प्रलोभन दे रहे हैं। वह इस प्रयास में हैं की इस चुनाव में ही वह अपनी आधी तैयारी कर लें शेष वह बाद में कर लेंगे। वैसे उनका प्रयास कितना सफल होगा या तो नहीं कहा जा सकता लेकिन यह जरूर कहा जा सकता है की वह जिस तरह पूर्व के चुनावों में अन्य का विरोध करते आए हैं अन्य उनका करोगा यह तय है और उनका प्रयास इस हिसाब से असफल ही माना जायेगा।

मुख्यमंत्री का कार्यक्रम बिना भीड़ इसलिए संपन्न हुआ क्योंकि जिलाध्यक्ष, मंडल अध्यक्ष ने किसी अन्य को विश्वास में ही नहीं लिया

मुख्यमंत्री का पटना में आयोजित कार्यक्रम बिना भीड़ के केवल इसलिए संपन्न हुआ क्योंकि जिलाध्यक्ष और मंडल अध्यक्ष ने किसी पार्टी पदाधिकारी और कार्यकर्ता को विश्वास में नहीं लिया। बताया जा रहा है की सारे इंतजाम का जिम्मा खुद जिलाध्यक्ष और मंडल अध्यक्ष सम्हाल रहे थे और उन्होंने किसी को भी यह निवेदन पार्टी के नहीं किया की उन्हें भी भीड़ के लिए प्रयास करना है। कुल मिलाकर वह आवश्यक थे की उनके बिना कहे बिना संसाधन प्रदान किए ही लोग जुट जाएंगे। जिलाध्यक्ष सहित मंडल अध्यक्ष के अलावा हर कोई पार्टी का खुद को शर्मशार मानकर कार्यक्रम में लौटा जैसा बताया जा रहा है क्योंकि मुख्यमंत्री का यह पहला कार्यक्रम था पटना में जिसमें भीड़ नहीं हुई वहीं जिलाध्यक्ष मंडल अध्यक्ष को इसका कोई अपसर्षस नहीं हुआ उन्हें कोई मलाल हुआ नजर नहीं आया।

सिर्फ कागजी खानापूर्ति तक सीमित भाजपा संगठन ?

भाजपा का कोरिया जिला संगठन केवल कागजी कार्यवाही तक सीमित है। जिलाध्यक्ष एक दो अन्य की ही कोर कमेटी है वह निर्णय लेकर सोशल मीडिया पक्ष भी कितनी सार्थक है प्रत्याशी के पक्ष में क्योंकि वह जिन्से भी मिला रहे हैं वह सभी विधानसभा चुनाव में पार्टी मजबूत है। कुल मिलाकर भाजपा आज कोरिया जिले में सिमट सिक्कू चुकी है और जो जन समर्थन प्रत्याशी को मिलेगा वह जिलाध्यक्ष मंडल अध्यक्ष के कारण नहीं वह कर्मठ कार्यकर्ता की वजह से मिलेगा जो आज भी बिना संसाधन निस्वार्थ कार्य कर रहा है।

सोनहट में अनुज शर्मा की सभा भी हुई थी फेल

जिले में सोनहट क्षेत्र में अनुज शर्मा का भी कार्यक्रम इसी तरह फेल हुआ था। वैसे अनुज शर्मा छत्तीसगढ़ी कलाकार साथ ही विधायक हैं ऐसे में उनकी लोकप्रियता का भी फायदा कोरिया भाजपा संगठन नहीं उठा पाया जो बड़ी असफलता कही जायेगी।

क्या संगठन नहीं चाहता था किसी अन्य नेताओं से मिलें भाजपा प्रत्याशी ?

वैसे हाल फिलहाल में लोकसभा प्रत्याशी को यह आभास हो गया है की जिलाध्यक्ष और एक दो अन्य के भरोसे

